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Óvodánk hagyományihoz híven idén is megrendezésre került A „Tavaszi zsongás” projekt. A 

tervezés során, korábbi tapasztalatainkra építve, szem előtt tartottuk a gyerekek érdeklődését, 

tevékenységi illetve szereplési vágyát, a korcsoportok fejlettségi szintjét. A heti program 

összeállításban a barkácsolás-kézműves tevékenységek mellett lehetőség nyílt a gyerekek 

számára ügyességi mozgásos tevékenységekben is kipróbálni erejüket, zenés - mesés - verses 

program keretében új ismeretekkel bővíthették tudásukat, kiélhették szereplési vágyukat. 

Természetesen mindezt a kialakult járványügyi helyzet elvárásainak megfelelően. 

A projekt hetet, énekes-zenés összeállítással kezdtük. Tavasz témakörben minden csoportban 

dalos játékok, körjátékok, táncok színesítették a napi tevékenységet. Ehhez a programhoz az 

óvó nénik előző héten előzetes anyaggyűjtést folytattak, majd megbeszélték milyen dalokat, 

körjátékokat tervezzenek be erre a napra. A programot az udvarra terveztük, de a rossz idő 

megváltoztatta a kivitelezést. Így valamennyi csoportban -1-2 kivétellel- de ugyanazt a dalt  

hallgatták, körjátékot játszották a gyerekek.  

A második napra a terv szerint „ A Három pillangó” mese bábelőadása szerepelt. Ezt a 

programot a gyerekek érdeklődéséhez igazítva diavetítés formájában valósítottuk meg. A 

gyerekeknek nagyon tetszett az újszerű program, a közös mozizás. Vetítés közben lehetőség 

nyílt a tavasz témakör átbeszélésére, kitérve az időjárás változására, hatására a természetre, a 

virágok ébredésére, a madarak haza költözésére. Nagyszerű élménnyel gazdagodtak ezen a 

napon is a gyerekek.  

Szerdán minden csoportban komoly kézműveskedés zajlott, hiszen készültek a másnapi 

kiállításhoz a terepasztalok. Idén ismert mesehősök lakhelyét kellett elkészíteniük a 

gyerekeknek a felnőttek közösen. A kiválasztott mesehősök  a világ minden tájáról érkeztek. 

A Katicások Európa északi részéről az orosz „ Anasztázia hercegnő”-t, a Napsugarak 

Amerika őserdőjéből „Pocahontas”-t,  a Méhecskék Indiából „Alladin és Leila hercegnő”-t  

míg a Macisok a Magyar pusztából „ Furulyás Palkó”-t helyezték saját otthonába. Ezzel a 

„FÖLD NAPJA” jeles napunkhoz csatlakoztunk, témánk a „Földünk gyermekei” volt. 

Csütörtökön délelőtt került sor a „Föld napi kiállítás” megszervezésére, az elkészült 

terepasztalok bemutatására. A bejárat előtti közlekedőben lett helye a csodaszép 

alkotásoknak. Erre az alakalomra valamennyien összejöttünk az előtérben, hogy megtekintsük 

egymás műveit. A kiállításhoz zenei kíséretet is készítettünk, a tájegységekre jellemző 

népzene bemutatásával.  A Napsugár csoportosok Andi néni irányításával külön műsorral is 

kedveskedtek nekünk, Indiánoknak öltözve dalokkal, csatakiáltásokkal készültek, és 

bemutatták egyedi indián hangszergyűjteményüket is. Fantasztikus hangulatot teremtettek! 

A nap eseménye volt még az udvari mozgásos foglalkozások, ügyességi játékok szervezése. 

Mind a négy csoport udvarán egyszerre zajlottak az események, forgószínpad szerűen. A 

Méhecskében elbújt színes virágokat kellett keresniük, gyűjteniük a gyerekeknek. Innen a 

Maci csoportosok udvarára vezetett az út, ahol a megtalált virágokat a megfelelő színű 



„kiskertbe” karikába, kellett „beültetniük”. Helykereső mozgásos játék! A virágültetést a 

kisert gondozása követte. A Katica csoport udvarán. Itt vízzel teli vödrökkel kellett 

egyensúlyozva eljutni a képzeletbeli virágokhoz, és meglocsolni őket. A feladatot 

differenciáltan, korcsoportnak megfelelő nehézségi szinten kapták a gyerekek. Végül a 

Napsugarasok udvarán a szelektív hulladékgyűjtés fontosságáról, szokásairól tájékozódtak, 

majd szemetelős-hulladékgyűjtőset játszhattak a gyerekek. Valamennyi játszó részen 

élvezetes, izgalmas tevékenységekben volt részük a gyerekeknek, nagyon élvezték a sok új 

játékot.  

A hét befejezéseként pénteken valamennyi csoportban kertészkedéssel telt a délelőttöt. A 

szülők adományaként sok-sok egynyári és évelő növényt hoztak a gyerekek, melyet közösen 

ültettünk el. Gyomláltunk, ástunk, gereblyéztünk! Mindenki kivette részét a munkából, amit 

valamennyi gyerek nagyon élvezett.  

Elmondhatjuk, hogy ez a hét is sok élménnyel és ismerettel gazdagította a gyerekeket. 

Lehetőség nyílt számukra új szokások megismerésre, a régi már ismert hagyományok 

ápolására, egymás megismerésére, a közös játszásra, a közösségért való munkára. Örömmel 

és boldogan vettek részt a programokban, szívesen emlékeztek vissza az eltelt napok 

eseményeire, és kíváncsian várták a folytatást.  

Köszönöm kollégáim segítő munkáját, a szülők támogatását.  
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